GESTAO FINANCEIRA

Exercicio Pratico N.°6.2

A empresa S6Tachos, Lda, tem apresentado um bom nivel de resultados e de cash
flow nos dltimos anos. Este ano, a Assembleia Geral aprovou uma proposta de
aplicacdo de resultados que contempla a distribuicdo de um dividendo de 1,5€ por
accao, aos accionistas a distribuir no proximo ano. De acordo com as previsdes dos
responsaveis da empresa, os dividendos a distribuir aos accionistas, nos dois anos
seguintes, séo de 1,8€ e 2,2€, respectivamente. A partir do terceiro ano, o crescimento
dos dividendos prevé-se regular e igual a 10% ao ano. Supondo que a taxa de
rendibilidade exigida pelos investidores é de 15%, calcule o valor tedrico das acgoes.
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